



## **В Соколе следователями СК России проводится доследственная проверка по факту обнаружения годовалого ребенка, оставленного без присмотра на улице**



Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится процессуальная проверка по сообщению об обнаружении девочки в возрасте 1 год 5 месяцев в районе моста через реку Сухону в Соколе.

Накануне, 16.12.2019, около 19 часов 30 минут проходивший мимо местный житель обнаружил ребенка, сообщив в полицию о произошедшем. Девочку доставили в больницу, осмотр показал, что ребенок здоров.



По данным следствия, вечером 16.12.2019 проживающий отдельно отец девочки попросил у ее матери разрешения взять ребенка в гости. Родители девочки выпили спиртного и мужчина пошел домой с дочерью на руках. По его объяснениям, он не помнит всех событий, очнулся дома без ребенка и пошел искать дочь. Обратившись в полицию, узнал, что ее уже нашли.

По некоторым свидетельствам, родители ребенка склонны к злоупотреблению спиртным. В настоящее время следователи тщательно изучают условия жизни и воспитания девочки в семье, состояла ли она на учете в подразделении по делам несовершеннолетних полиции. Для организации профилактической работы и решения вопроса об изъятии ребенка из семьи информация направлена в органы внутренних дел.

По результатам процессуальной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1421305>